

明真：中共对美国的渗透



民主阵线美国分部主席金秀红表示，中共从经济、政治等方方面面渗透美国，这是试图颠覆美国。（林丹 / 大纪元）

更新 2025-01-05 11:45 PM 人气 37 标签：中共代理人，中共间谍，留学生，渗透美国，陈一新

【大纪元2025年01月05日讯】近来，美国司法部门不断出手，抓捕潜伏美国多年的中共代理人和中共间谍。二零二四年十二月十九日，美国司法部宣布，美国联邦调查局逮捕了旅美“美国华人大型晚会总导演”孙耀宁，他涉嫌与中共间谍陈军合谋参与迫害美国的法轮功学员，充当中共的代理人，渗透美国当地民选官员。

中共利用留学生渗透美国

许多人都知道中共对西方尤其是对美国的渗透。笔者在国内的时候，有位大学同学在某国家安全局工作。有一天他突然找到我，说他们局在送一批人去美国留学，正在物色人员，美国方面的学校、奖学金和住宿等一切都已准备好，一个月时间就可以启程去美国，他问我有没有兴

趣。因为我这位同学的身份，我一听马上明白，这是去美国当间谍，我就只是说考虑考虑。同学看我没有热情，就说让我再考虑考虑，他知道我没有什么兴趣，就没有再找我了。

许多人喜欢看谍战方面的影视和文学作品，觉得离自己遥远。可这种事情突然发生在自己身上，当时我有些震惊，也认识到原来中共向国外派遣特务（间谍）是真的，而且就在自己周围。后来我自费出国后，通过多种渠道了解到，中共派出许多间谍（特务），其中一些人是以留学生的身份进入到某个国家，美国是中共渗透的重点。中共对美国的渗透是真实的，而且早已达到了挺严重的程度。

中共驻澳洲悉尼领事馆前政治事务一等秘书陈用林，说他因为参与迫害法轮功产生的罪恶感，使他频频处于噩梦之中，于是他向澳洲政府寻求庇护，脱离了中共。他披露说，澳洲当时有一千名中共间谍活动，这些人曾进行数次绑架行动。

美国有多少中共间谍？现在还是个未知数。

金无怠被卸磨杀驴

美籍华人金无怠被称为中共的超级间谍，这个间谍案曾经轰动一时。金无怠潜伏在美国情报机构长达三十七年之久，一直没有被美方发现，直到一九八五年金无怠退休后四年，由于中共安全部北美情报司司长俞强生向美国投诚，才把金无怠供出来，成为当时的轰动新闻。但在金无怠被捕入狱后，中共立刻冻结了汇给他香港银行账号中的所有存款，并断绝了所有联系。金无怠为中共卖命四十一年，枉自送了性命。

当年有许多中共的地下工作者（即中共特务），他们“战斗在敌人心脏里”（中共语）为中共卖命，在中共建政后也都没有好下场。中共一贯卸磨杀驴，这些都是实例。

陈一新的阴谋计划

近来海外媒体报导，在中共二十大时候，中共最高层召开秘密会议，承认在海外打压法轮功失败了，但是不甘心失败，要部署在海外（尤其是美国）打击法轮功，并且制定了新的具体战略：一个中心、两个基本方向。所谓的一个中心就是针对法轮功创始人和家人；两个基本方

向：一个就是舆论战，一个就是法律战。中共新任国安部长陈一新具体负责和策划了中共在海外加剧迫害法轮功的阴谋计划。国安部、公安部配合这次行动。

这个阴谋计划的一个重要部分是启动中共部署在美国的所有特情人员和情报线人（包括潜伏间谍和高级间谍等等），加大力度打击美国的法轮功和神韵。从二零二四年夏天以来，海外社群媒体突然出现大肆抹黑神韵艺术团和法轮功的信息，《纽约时报》也连续发文攻击法轮功和神韵。这些都不是偶然的。

中共这个阴谋计划的一个关键是利用中共在美国经营了很多年的整个间谍情报系统。不过其中一些人已经在美国生活多年了，他们对中共的邪恶本性应该有所了解了，还会为了一点点利益为中共卖命吗？

对于潜伏在美国的中共情报人员，你们别忘了，美国现在也在积极地打击中共的代理人和间谍，前面讲的孙耀宁和陈军就是活生生的例子，而即将上台的川普政府只会加大打击中共的力度。所以中共的潜伏人员们：为了你们自己和家人，要三思而行，能够弃暗投明最好，更不要助纣为虐，不要往美国的枪口上撞，从而成为中共的炮灰。

文章转自明慧网

责任编辑：莆山